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1. La gráfica de abajo cc:eíponde a la función 1r:-\ - Contesta- g- ta a-ios - -
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Si x* -*:, v* -A
si x-..l-3porla izquierda, \''-1 +é
si x---3 por la derecf :, !- F
si x-*3 por la izquicrd a, y- €
si x*3 por la derecha, ! .^ - -t-
Si x-tc{, Ia -"1-
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2, Representa la función -u-:*rt-2"+3
los puntos de corte con los ejes
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3,.Resuelve el sistema 
)':1*r'x+1
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4. Calcula losÉiguie-ntes logr{-itmos t

si son semejantes los
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5. Los lados AB y DE son paralelos en la figura, Razona
triángulos, y contesta a los apartados
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En el caso de que sean semejantes, _éD C'
a) catcuta ta razónde semejanza 

# = á =f : O¡?f /tl .r'*/wt J,r^",r1ú,s b;6=V=N*
b) Halla las longituOu, O. b y de c ( están en centímetros) + =*

9,!: c =c-3=i'q.; c: r, Tlsca
p^r,H:fl'='sÍtT:i,4'' !r;)'ff"f ; r*,-rti .f = * : Á #; :"

flf.*liJ$que 
el área del triánsulo ABC es 73,5 cm2, calcuta et #ea det : €W/f
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